



HANFA – Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga

Ul. Franje Račkog 6
HR – 10 000 Zagreb

HANFA – Središnji registar propisanih informacija

Zagrebačka burza d.d.

Ivana Lučića 2a
HR – 10 000 Zagreb

HINA – Hrvatska izvještajna novinska agencija

ots@hina.hr

VRIJEDNOSNICA: ADRS (ADRS-R-A); ISIN: HRADRSRA0007
 ADRS2 (ADRS-P-A); ISIN: HRADRSPA0009
KOTACIJA: Zagrebačka burza, redovito tržište
LEI: 3157003OO9IA06S5FS61
MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska

U Rovinju, 13. ožujka 2020.

Predmet: *utjecaj situacije s COVID-19 na temeljene čimbenike, izgleda ili financijsku situaciju Društva*

Društvo Adris grupa d.d., sa sjedištem u Rovinju (Grad Rovinj - Rovigno), Vladimira Nazora 1, OIB: 82023167977 (dalje u tekstu: „Društvo“), sukladno Zakonu o tržištu kapitala, Pravilima Zagrebačke burze d.d., te preporukom ESMA-e (Europsko nadzorno tijelo za vrijednosne papire i tržišta kapitala) ovime objavljuje slijedeće relevantne značajne informacije koje se tiču utjecaja bolesti COVID-19 na temeljne čimbenike, izgleda ili financijsku situaciju Društva.

S velikom pozornošću Društvo prati razvoj situacije povezane s bolesti COVID-19, posebice u djelatnostima svojih povezanih društava, te poduzima sve potrebne radnje i aktivnosti koje doprinose zaštiti interesa Društva i svih dionika.

Utjecaj bolesti COVID-19 na temeljne čimbenike, izgleda ili financijsku situaciju Društva, ovisi će o tome kako će se isti odraziti na poslovanje društva u sastavu Adris grupe. Društva unutar Grupe nalaze se u različitim poslovnim okolnostima s obzirom na tržišne uvjete i poslovni model, te stoga, potencijalni intenzitet i dinamika utjecaja novonastalih okolnosti, različiti su na poslovanje društava unutar Grupe.



Prema trenutno dostupnim informacijama, ne očekuje se da će bolesti COVID-19 utjecati na poslovanje osiguravateljnog dijela grupe. Turistički dio grupe, poslovao je u skladu s očekivanjima do početka ožujka 2020. Nakon donošenja izvanrednih mjera, odnosno preporuka, kako u Republici Hrvatskoj tako i u ostalim susjednim zemljama, započela su otkazivanja rezervacija smještaja i skupova za ožujak, travanj i svibanj 2020., uglavnom u MICE segmentu, dok značajnih otkazivanja rezervacija za period od lipnja 2020. nadalje nema. U segmentu zdrave hrane, primjetan je utjecaj u distribuciji proizvoda na vanjska tržišta, posljedično na uvođenje izvanrednih mjera, odnosno preporuka, kako u Republici Hrvatskoj tako i u ostalim susjednim zemljama, prvenstveno na tržištu Italije kao najznačajnijem tržištu.

Uz nisku zaduženost, Društvo ima snažnu novčanu poziciju i visok investicijski potencijal, te i nadalje namjerava provesti najavljene elemente poslovne politike u području investiranja i politike dividendi.

Ne očekuje se da će bolesti COVID-19 utjecati na nerevidirane konsolidirane i nekonsolidirane financijske izvještaje za 2019., koje je Društvo objavilo dana 27.02.2020.

Ukoliko razvoj situacije bude takav da će isti značajno utjecati na poslovanje, Društvo će o tome, kao i do sada, uredno i pravodobno, u skladu s važećim propisima i dobrom poslovnom praksom, obavijestiti investicijsku javnost.

ADRIS GRUPA d.d.